



## 聚焦 2016法国欧锦赛

# 贾凯里尼闪耀球场

## 他的职业生涯就是个励志故事

史上最平民意大利队2:0战胜欧洲排名第一的比利时队,贾凯里尼成了比赛的主导者——他率先帮助意大利队打破了僵局,还策划了第2粒入球。《米兰体育报》赛后称:“最不起眼的贾凯里尼成为了全场最闪耀的人。”

### 主帅的第三选择

这名看上去资质非常平庸的球员,在中场不知疲倦地奔跑,球场的每个区域几乎都有他的身影,作为前卫队员,他还曾多次回防到本方禁区内。这或许就是主帅孔蒂喜欢他的理由,踢球勤勤恳恳,倾其所有,好像每一场比赛都是他最后一场。

比赛第32分钟,博努奇后场长传,贾凯里尼心领神会,杀入到禁区,冷静地左脚卸球,右脚推射,整个动作一气呵成。进球之后,贾凯里尼异常激动,不停拍打着自己的胸脯,大声呐喊。这是贾凯里尼为意大利打入的第4位入球,他上一次为蓝衣军团进球还要追溯到2013年11月。

很多人认为,在这个位置上,贾凯里尼是意大利队的第三选择,孔蒂用他也是有一定压力的。贾凯里尼自己说:“在比赛前一天的训练中,孔蒂告诉我,如果我再像打苏格兰(热身赛)一样表现得那么差,并错失得分机会的话,他会让我回家。”

### 蓝衣军团史上最矮边前卫

贾凯里尼的职业生涯就是一个励志故事——他身高只有1.67米,是蓝衣军团史上最矮的边前卫。2006年,21岁的贾凯里尼在一场比赛中和对方门将猛烈相撞,不仅肋骨粉碎性骨折,还损伤了肾脏,一度要告别足球生涯。但他没有放弃梦想。2008年开始,幸运女神开始眷顾这个努力的孩子,他从意大利丙级联赛开始,跟随母队切塞纳“三级跳”,终于在2011年升上了意甲联赛。此后,贾凯里尼加盟了尤文图斯,并在那里遇到了他职业生涯的伯乐——孔蒂。当时执教斑马军团的孔蒂曾这样评价贾凯里尼:“他是令人难以置信的全能战士,踢得非常聪明,有时候他还是最致命的武器。”

但贾凯里尼之后的职业生涯也并非一帆风顺。他在两年前选择加盟英超的桑德兰,但即使在那样一个英超保级球队中,贾凯里尼都无法保证一个主力的位置,有段时间甚至踢不上球。不过,习惯于在逆境中前进的贾凯里尼又重生了,他在今年冬季转会时选择加盟博洛尼亚,并在重返意甲联赛之后找回了状态,再一次获得了孔蒂的青睐,入选意大利国家队。“也许没有人会料到我会入选意大利国家队,但这是上帝对我努力的褒奖。”贾凯里尼说。

不少中国球迷管贾凯里尼叫“足坛励志哥”,他的故事告诉我们,即使在最低谷时也不要放弃,只要努力,终有一天会迎来自己的春天。

本报综合报道



### 今日看点

## 不想第一个出局 斯洛伐克 要与俄罗斯队搏命

据新华社电 法国欧锦赛的盛宴似乎才刚刚开幕,而有的球队可能就要打道回府了。小组赛第二轮较量即将开始,率先登场的斯洛伐克如果输给俄罗斯队,就将因两连败成为本届欧锦赛第一个被淘汰的球队。

俄罗斯队自然不会放斯洛伐克队一马,在首轮1:1战平英格兰队后,他们只拿到1分,而同组的威尔士队在全取3分后已抢得出线先机。俄罗斯人只有战胜本组实力稍弱的斯洛伐克,才有底气与资本在最后一轮与威尔士队一较高下。

俄罗斯队最大的“杀器”是不服输,在与英格兰的首场较量中,他们硬是凭借顽强的战斗精神,在补时阶段将比分扳平,让英格兰队延续了9次参加欧锦赛以来从未赢下过首场比赛的尴尬。

绝境中的斯洛伐克当然不会坐以待毙。作为欧锦赛决赛阶段的新军,斯洛伐克的首次亮相并没有缩手缩脚,他们犀利的反击给超级巨星贝尔领衔的威尔士制造了不少险情,要不是门框帮助,威尔士人恐怕不可能全身而退。

心高气傲、老谋深算的主教练科扎克,也是斯洛伐克队的制胜法宝。这位声称“不会向贝尔要签名”的老师在对阵威尔士队比赛中的多次换人收到立竿见影的效果。对付俄罗斯,相信他自有妙招。

在欧锦赛预选赛中,斯洛伐克以2:1击败过卫冕冠军西班牙队,在最近一场与德国队的友谊赛中,他们更以3:1战胜了世界冠军。如今面对与俄罗斯队的生死战,想必也该是斯洛伐克队“亮剑”的时候了。



贾凯里尼庆祝进球。  
新华社发

### 昨日战报

爱尔兰1:1瑞典  
比利时0:2意大利

### 6月15日

B组  
俄罗斯VS斯洛伐克  
时间 21:00

### 6月16日

A组  
罗马尼亚VS瑞士  
时间 00:00  
A组  
法国VS阿尔巴尼亚  
时间 03:00

## 中国女排备战大奖赛澳门站 丈夫的陪伴让郎平安心

世界女排大奖赛澳门站周五开打,各支参赛球队已陆续抵达。大奖赛是奥运会之前中国女排最后的练兵机会,比起结果,主帅郎平更看重过程。“大奖赛不想给大家调量,精力够用、体力够用就行,感觉一点儿吃力最好,我更看重真正跟对手抗衡的时候能顶住。”

中国女排是前天晚上从宁波赶到澳门的,澳门站的三个对手中,老牌劲旅巴西队实力相对较强,不好对付,不过对于中国女排而言,能拿势均力敌的对手练兵,其实是好事。目前的中国女排阵容中新人占多数,参加过伦敦奥运会的只剩5人。而在备战过程中一向强大“大国家队”概念的郎平,目前正在慢慢缩小训练阵容,毕竟真正能去奥运会的只有12人。

奥运临近,郎平的休息时间越来越少,女排大奖赛北仑站期间,晚上她率队参加比赛,白天还要带领球队进行3个小时的加练。不过与以往

不同的是,郎平的丈夫王育成当时也在北仑,大奖赛期间就坐在看台上。丈夫的陪伴让郎平觉得很温暖,她说:“王老师有他自己的工作,他不说话,陪着我,我就很安心。作为家人,他非常理解我,他在身边我很踏实很温暖。”

而王育成评价郎平时说:“她跟其他主教练都不一样,她就坐在那,很镇静,基本上从面部看不出太多的表情来,偶尔眼镜下来往上推一推。不过透过眼镜能看到她的眼睛,她是在思考问题,眼睛会转来转去。”他说郎平是不干则已,干就做到极致的人,自己很能理解。

即将到来的奥运会,中国女排被分在了死亡之组,郎平对此态度明确:“打!我们认为困难,对手认为也困难,中国队也不是弱队,要想拿好成绩就要战胜所有对手。”而王育成则送上祝福:“尽你的努力,打得最好!”

本报综合报道

## 体彩开奖公告

大乐透第16068期:05 07 22 26 34 07 12  
6+1第16069期:9 6 8 4 4 8 1  
20选5第16159期:05 11 12 13 20  
排列5第16159期:8 3 5 6 2

(如与公证开奖结果不符,以后者为准)